



- FE DE ERRATAS-

Con relación al **ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS** del concurso No. OPPU-EST-LP-029-2023, de la Convocatoria Pública Nacional Estatal No. 011, para la obra **REHABILITACIÓN DE PAVIMENTO EN BLVD. ANTONIO ROSALES, TRAMO BLVD. AGUSTINA RAMÍREZ A BLVD. PEDRO ANAYA, EN LA CIUDAD DE LOS MOCHIS, MUNICIPIO DE AHOME, ESTADO DE SINALOA**, se hace del conocimiento que, de manera involuntaria, se transcribió incorrectamente el importe de la propuesta presentada por la licitante **CONSTRUCTORA REMCO, S.A. DE C.V.**

D I C E :

<u>LICITANTES</u>	<u>IMPORTE</u>
14. CONSTRUCTORA REMCO, S.A. DE C.V.	\$28'785,533.79

DEBE DECIR :

<u>LICITANTES</u>	<u>IMPORTE</u>
14. CONSTRUCTORA REMCO, S.A. DE C.V.	\$28'785,553.79

Culiacán Rosales, Sin., 03 de mayo del 2023.-


LIC. ABRAHAM SERRANO VARGAS
JEFE DE DEPARTAMENTO DE
CONCURSOS Y CONTRATOS DE LA S.O.P.


LIC. RAÚL FRANCISCO MONTERO ZAMUDIO
SUBSECRETARIO DE PROGRAMACIÓN Y CONTRATOS
DE LA S.O.P. Y PRESIDENTE SUPLENTE DEL COMITÉ
DE OBRAS DEL EJECUTIVO ESTATAL DE SINALOA.